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SPOROČILO ZA JAVNOST                                                                                                     Ljubljana, 20. januar 2021 
 
 

UniCredit in Meniga sodelovala pri digitalni prenovi mobilne banke 
 
o Prenova mobilne aplikacije UniCredit je plod tesnega sodelovanja z Menigo, vodilnim evropskim 

fintechom na področju programske opreme za bančno tehnologijo. 
o Po uspešni uvedbi v tujini, prenovljena mobilna banka na voljo tudi v Sloveniji. 
 
Nenehne spremembe poslovnega okolja ter izzivi, ki jih prinaša digitalizacija, potreba po razvoju in izboljšanju 
uporabniške izkušnje so od nekdaj področja, ki jim v UniCredit posvečajo posebno pozornost. Z vlaganjem v procese 
in rešitve ter s prilagajanjem poslovnih modelov se neprestano trudijo, da bi pričakovanja strank izpolnili ali celo 
presegli. 
 
Skupina UniCredit se je povezala z Menigo, vodilnim ponudnikom tehnologije na področju digitalnega bančništva v 
Evropi, z namenom nadaljnjega razvoja oprijemljivih rešitev za stranke in s tem izboljšanja digitalne uporabniške 
izkušnje. Plod sodelovanja je prenovljena mobilna aplikacija, ki so jo stranke dobro sprejele že v Srbiji, Romuniji, na 
Češkem in Madžarskem, v Bosni in Hercegovini, sedaj pa je izboljšana različica na voljo tudi v Sloveniji. 
  
Prenovljena aplikacija »Mobilna Banka GO!« prinaša nekaj ključnih novosti, pri čemer velja izpostaviti izboljšan 
grafični vmesnik za preprosto navigacijo in pregledom računov ter enostaven in hiter pregled prihodkov in 
odhodkov po posamezni kategoriji. S posodobitvijo je UniCredit v ospredje digitalnega bančništva še bolj postavila 
uporabnika in njegove potrebe. 

 
Ključne značilnosti nove aplikacije, poleg najsodobnejše zasnove z enostavno navigacijo in uporabniku prijaznim 
vmesnikom, so naslednje: 
o hitrejša prijava in plačila z enim klikom s pomočjo prstnega odtisa ali prepoznave obraza (Face ID ali Touch ID), 
o možnost aktivacije potisnih obvestil o transakcijah ob prilivih in odlivih na zaslonu mobilnega telefona, 
o podroben pregled uporabnikovega računa, limitov, posojil in hipotek (dnevni, mesečni in letni pregledi), 
o začasna blokada kartic, pregled transakcij s karticami in poplačilo kartic,   
o grafičen prikaz dohodkov in odhodkov,  
o samodejna kategorizacija transakcij, z namenom pregleda porabe in boljšega načrtovanja proračuna,  
o transakcije je mogoče razvrstiti glede na stanje transakcije, 
o iskanje po ključnih besedah, kategorijah, datumu ali znesku, 
o dostop do vseh storitev, dokumentov, izpiskov in obvestil.  
 
Uporabnik lahko na primer izve, koliko mesečno porabi za prevoz, hrano, najemnino, kredite, plačilo stroškov in 
ostale izdatke. Podrobno spremljanje in analiza porabe pa lahko pomagata pri sprejemanju boljših finančnih 
odločitev, da bi prihranili denar za vse tiste stvari, ki so za nas resnično pomembne.  
 
»Naraščajoča priljubljenost pametnih telefonov v zadnjih nekaj letih je popolnoma spremenila navade ljudi in s tem 
tudi način našega poslovanja. Z razvojem naprednih storitev, ki prinašajo oprijemljive koristi, lahko našim strankam 
pomagamo bolje upravljati s svojimi financami. Na podlagi mehanizma za kategorizacijo transakcij pa bomo tudi 
mi sami bolje razumeli navade strank ter jih lažje podpirali s prilagojenimi finančnimi rešitvami in svetovanjem,“ je 
povedal Marco Esposito, Predsednik uprave UniCredit Bank.  
 
Georg Ludviksson, izvršni direktor in soustanovitelj Menige, je dodal: »Ponosni smo, da se naše uspešno 
sodelovanje z UniCreditom nadaljuje in da ostajamo del razvoja njihovih storitev. Timi, sestavljeni iz predstavnikov 
skupine UniCredit in našega podjetja, so si zelo prizadevali za izboljšanje zmogljivosti aplikacije za mobilno 
bančništvo in njeno uspešno uvajanje na več evropskih trgih skozi vse preteklo leto. Veseli smo, da so ponudbo 
izdelkov, ki je nastala z našim sodelovanjem, ponudili strankam še v eni dodatni državi. Ker smo že dosegli kritični 
nivo uspeha na evropskem trgu, smo prepričani, da bo naša intuitivna in zanesljiva aplikacija za mobilno bančništvo 
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spremenila finančno življenje številnih strank v Sloveniji, zahvaljujoč izjemni digitalni uporabniški izkušnji in 
prvovrstni platformi za upravljanje osebnih financ." 
 
 
Aplikacija Mobilna Banka GO! je brezplačna za prenos in na voljo prek AppStore in GooglePlay. 
 
 
 
O skupini UniCredit 
UniCredit je enostavna, uspešna, vseevropska komercialna banka, s povsem integriranim poslovanjem s podjetji in 
investicijskim bančništvom, ki svoji obsežni bazi strank omogoča dostop do edinstvene poslovne mreže v zahodni, 
srednji in vzhodni Evropi. Z lokalnim in mednarodnim znanjem podpira svoje stranke ter jim zagotavlja edinstven 
dostop do vodilnih bank na svojih 13 ključnih evropskih trgih: v Italiji, Nemčiji, Avstriji, Bosni in Hercegovini, 
Bolgariji, na Hrvaškem, Češkem in Madžarskem ter v Romuniji, Rusiji, na Slovaškem, v Srbiji in Sloveniji. Z razvejano 
mednarodno mrežo predstavništev in podružnic je UniCredit strankam v pomoč v dodatnih 16 državah po svetu. 
 
 
Dodatne informacije: Korporativna identiteta in komunikacije, pr@unicreditgroup.si  
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